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Zariadenie na zabudovanie

IRbi 3951
Integrovateľná chladnička s EasyFresh

 Prime

Typ Pevné uchytenie dverí / integrovateľný spotrebič pre

zabudovanie

Energetická trieda

Spotreba energie za rok/24 hod 75 / 0,205 kWh

Celkový objem 117 l ¹

Objem Chladnička: 101,6 l / Mraziaca časť: 16 l

Hlučnosť / Trieda hluku 31 dB(A) / B, SuperSilent

Klimatická trieda SN-T (+10 °C do +43 °C)

Frekvencia / napätie 50-60 Hz / 220-240 V~

Příkon 1,2 A

Vnútorné rozmery v cm (V×Š×H) 87,4-89 / 56-57 / min. 55

Ovládacie prvky

Typ ovládání 2,4" farebný TFT displej, Touch- & Swipe

Digitálny ukazovateľ teploty pre chladiacu časť

Rozhranie Vrátane SmartDeviceBox

Alarm dverí akustický vizuálny a akustický

Chladiaca časť

vnútorná strana dverí Premium GlassLine skladovacie police s posuvným fixátorom

fliaš, VarioBoxy odnímateľné, variabilný zásobník na vajcia,

nádoba na maslo

Polička na fľaše Polica na fľaše

Vnútorné osvetlenie Jednostranné svetlo

Misky na ovocie/zeleninu 1 EasyFresh-Safe

Mraziaca časť

Zmrazovacia kapacita za 24 hodín 2 kg

Skladovacia doba pri výpadku prúdu 9 h

Miska na ľadové kocky áno

Výhody vybavenia

Dorazy dverí vpravo, reverzibilný

Vymeniteľné tesnenie dverí áno

Č. EAN 4016803114253

¹ Podľa nariadenia EÚ 2019/2016 zobrazujeme celkový objem ako celé číslo (zaokrúhlené) a objem mraziacich
oddelení a oddelení na udržiavanie čerstvosti s jedným desatinným miestom po čiarke.



Funkcie

Prehľad predstavuje výňatok najdôležitejších funkcií spotrebiča. Všetky ostatné funkcie spotrebiča, ako aj ďalšie informácie nájdete na home.liebherr.com.
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EasyFresh

Garantom maximálnej čerstvosti vo
vašej domácnosti je náš priečinok
EasyFresh. Nezáleží, či máte nebalené
ovocie, zeleninu alebo šťavy: tu
optimálne uskladníte všetko.
Prostredníctvom potravín sa vďaka
hermetickému uzavretiu zvýši vlhkosť
vzduchu v priečinku. Takto zostanú
potraviny dlho čerstvé.

Integrovaný SmartDeviceBox

Vaša chladnička Liebherr je síce
umiestnená v kuchyni – ale keď chcete,
dostane sa tiež kedykoľvek na internet:
Integrované zariadenie SmartDeviceBox
otvára bránu ku všetkým výhodám Smart
Home. Stačí ho strčiť do zásuvky, zapnúť
a pripojiť k sieti prostredníctvom WLAN
vašej chladničky Liebherr.

Displej Touch & Swipe

Vaša chladnička Liebherr Vás počúvne
na dotyk prsta: Vďaka displeju Touch &
Swipe je ovládanie vašej chladničky
intuitívne a zvládlo by ho aj dieťa.
Ťuknutím a potiahnutím na farebnom
displeji jednoducho navolíte funkcie ako
„SuperCool“. S rovnakou ľahkosťou
nastavíte aj teplotu. A keď displej
aktívne nepoužívate? Potom displej
zobrazuje skutočnú teplotu.

SoftSystem

Od raňajok až po polnočné maškrtenie –
naskytá sa množstvo príležitostí na
otvorenie a zatvorenie chladničky. A s
vašou chladničkou Liebherr je to
skutočná zábava: Vďaka SoftSystem sa
dvere chladničky zatvárajú s mäkkým
tlmením, a tiež bezpečne a príjemne
ľahko a ticho. Fľaše uložené vo
vnútorných dverách pritom zostanú
bezpečne stáť – bez hrkotania a kývania.

Bočné LED osvetlenie na jednej
strane

Pre rýchly prehľad v chladničke: Bočné
LED osvetlenie Vám umožňuje udržať si
prehľad o potravinách. LED svetlá sú
umiestnené tak, že svetelný lúč smeruje
zhora nadol. A keď LED svetlá sú
integrovane zapustené v bočných
stenách, cenný vnútorný objem zostane
kompletne zachovaný.

Zarážka dverí

Želáte si bezpečnú úložnú plochu pre
vaše nápoje alebo potraviny? A chcete k
nim mať aj ľahký prístup? Naše výškovo
nastaviteľné zarážky dverí vám ponúkajú
oboje – vďaka dnu z bezpečnostného
skla a zábradliu z ušľachtilej ocele. A
posuvný, vyberateľný držiak na fľaše sa
stará o bezpečne stojace fľaše.



Technický výkres

Zariadenie na zabudovanie IRbi 3951

Maximálna hmotnosť na dvere skrinky:
Chladiaci priestor: 16 kg

Výrobky a ich údaje sú inscenované na reklamné účely. Hoci sa vynakladá maximálne úsilie na zabezpečenie presnosti všetkých údajov a informácií v tomto letáku, spoločnosť Liebherr si
vyhradzuje právo na zmeny bez predchádzajúceho upozornenia. V prípadoch, keď sú skutočné rozmery, technické údaje a výkon spotrebiča rozhodujúce, odporúčame vám prečítať si návod na

inštaláciu priložený k danému spotrebiču. Spoločnosť Liebherr nenesie zodpovednosť za prípadné škody. (06.12.2023)

home.liebherr.com
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